



## ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ

---

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2018

**Προς τους**

**Συλλόγους – Μέλη της ΟΤΟΕ**

---

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Η Γραμματεία Ισότητας της ΟΤΟΕ καλεί τις συναδέλφισσες του κλάδου, με αφορμή τη Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας

**την ΠΕΜΠΤΗ 8 Μαρτίου 2018 στις 20.30**

**στο Θέατρο «ΧΩΡΑ», Αμοργού 20, Κυψέλη, τηλ. 2108673945**

να διασκεδάσουμε, να συγκινηθούμε, να προβληματιστούμε, να χαμογελάσουμε, να μαγευτούμε από Θέατρο!

Φέτος επιλέξαμε το έργο :

### **«Οι γυναίκες του Παπαδιαμάντη»**

Ο Πέτρος Ζούλιας εντυπωσιασμένος από τις «Γυναίκες του Παπαδιαμάντη» αποφάσισε να κάνει μια παράσταση γι' αυτές το φετινό χειμώνα. Με προεξάρχουσα την Φραγκογιαννού την ηρωίδα στη «Φόνισσα», στήνει ένα χορό από κωμικά και δραματικά περιστατικά ζωής γυναικών στις αρχές του 20ου αιώνα, σε ένα απομονωμένο νησί της Ελλάδας. Οι μελωδίες και η ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων μπερδεύονται με το πένθιμο πνεύμα της Σταύρωσης και του Πάσχα, η χαρά της γέννας συναντάται με τον πόνο του θανάτου. Η μαγεία και η δεισιδαιμονία διασταυρώνονται στη θρησκοληψία και την προκατάληψη.

Αυτές οι γυναίκες αναμετριούνται με τα εμπόδια της ζωής. Τη φτώχεια, το θάνατο, τη μοναξιά. Συμμαχούν, συνωμοτούν, αλλά και αλληλοσπαράσσονται. Παράλληλα, είναι θύτες και θύματα μαζί. Γι' αυτό είναι ολοκληρωμένοι άνθρωποι. Σμιλεμένοι χαρακτήρες. Απόλυτα δικαιολογημένες για τις πράξεις τους και για τις παραλείψεις τους.

Τα κορμιά τους είναι λυγισμένα από την πολλή δουλειά. Εργάζονται, γεννούν, τα κάνουν όλα, καθώς οι άντρες ήταν ναυτικοί ή τεμπέληδες. Με λίγα λόγια, ζούνε τη ζωή στο έπακρο κι έχουν βαθύ και έντονο το αίσθημα της επιβίωσης. Έχουν μια τεράστια αποδοχή της ζωής. Χάνουν ανθρώπους, πεθαίνουν οι άνδρες τους, τα παιδιά τους και αυτές συνεχίζουν επίμονα για το υπόλοιπο της ζωής τους χωρίς να σταματάνε. Δεν τους εμποδίζει τίποτα να επιβιώσουν.

Οι περισσότερες είναι πολύ δοτικές, με όλα τα ελαττώματα που μπορεί να έχει ένας άνθρωπος, αγαπούν και μισούν και κυρίως έχουν έντονο το αίσθημα της επιβίωσης. Διαθέτουν τη λαϊκή, την εμπειρική σοφία που τους βοηθά να ζουν. Μπορεί να μην εγκρίνεις αυτά που κάνουν, αλλά τα κατανοείς και τα εξηγείς.

Μια εξαιρετική παράσταση που προικοδοτεί συγκινησιακά το κοινό και παράλληλα το προβληματίζει με ευρηματικό και δημιουργικό τρόπο.

**Συντελεστές:**

**Σύνθεση Κειμένων – Σκηνοθεσία: Πέτρος Ζούλιας**

**Σκηνικά – Κοστούμια: Αναστασία Αρσένη**

**Σχεδιασμός Φωτισμών: Κατερίνα Μαραγκουδάκη**

**Μουσική Επιμέλεια: Παναγιώτης Αυγερινός**

Παίζουν: Νένα Μεντή, Έρση Μαλικένζου, Ελένη Ουζουνίδου, Μαριάννα Τουνταςάκη, Έφη Σακελλαρίου.

Διάρκεια: 90 λεπτά χωρίς διάλειμμα.

Τιμή πρόσκλησης: 6 Ευρώ το άτομο.

Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία της ΟΤΟΕ ως εξής:

- email: [otoe@otoe.gr](mailto:otoe@otoe.gr)
- φαξ: 2103640429

δηλώνοντας ονοματεπώνυμο, τηλέφωνα (κινητό, σταθερό) και Σύλλογο, μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, μέχρι να συμπληρωθούν οι θέσεις (329).

Οι προσκλήσεις θα διατίθενται από τα γραφεία της ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, 4<sup>ος</sup> όροφος) από το συν. Γιώργο Ρούσσο, ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 26/2 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2/3 και ώρες από 8:00 έως 17:00.

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ  
ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,  
Για τη Γραμματεία Ισότητας ΟΤΟΕ  
**ΣΟΦΙΑ ΚΑΝΤΑ**  
(τηλ. 210-3388279)

